



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CĂLĂRAȘI
CĂLĂRAȘI, STR. INDEPENDENȚEI, nr. 51
TEL / FAX 0242-316.717 / 0242-318.464.
e-mail: info@casacl.ro

Nr. _3140/04.02.2022

Către,

Toti furnizorii de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale aflați în contract cu Casa de Asigurări de Sănătate Călărași

Având în vedere prevederile Ordonanței de urgență nr. 15/2022 privind acordarea de sprijin și asistență umanitară de către statul român cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina și ale Ordinului nr. 127/2022 al CNAS pentru modificarea și completarea O. CNAS nr. 1549/2018 privind aprobarea Normelor metodologice pentru stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calității de asigurat, vă comunicăm:

Cetățenii străini sau apatrizii aflați în situații deosebite care provin din zona conflictului armat din Ucraina și intră în România, dacă nu solicită o formă de protecție potrivit legislației privind aziliul în România, beneficiază de servicii medicale, de medicamente, materiale sanitare, dispozitive medicale și de serviciile cuprinse în programele naționale de sănătate.

Aceste servicii vor fi furnizate de către furnizorii aflați în relație contractuală cu Casa de Asigurări de Sănătate **pe baza documentului de trecere a frontierei de stat, valabil, acceptat de statul român** (cu titlu exemplificativ: pașaport, document de călătorie pentru minor, certificat de călătorie în străinătate pentru apatrizi).

ATENȚIE!! O copie a documentului de trecere a frontierei de stat se păstrează la furnizor și se transmite, de către furnizor, Casei de Asigurări de Sănătate prin mijloace de comunicare electronică, asumat prin semnătură electronică extinsă calificată, în regim de urgență, pentru ca la momentul furnizării efective a serviciilor medicale datele solicitantului să fi fost prelucrate în baza de date a Casei de Asigurări de Sănătate și să vă putem comunica Numărul Unic de Identificare al beneficiarului de servicii medicale. Adresa de email la care vor fi transmise aceste documente este ucraina@casacl.ro.

Furnizorii vor întocmi evidențe distincte pentru serviciile medicale, materialele sanitare, medicamentele ori dispozitivele medicale acordate persoanelor care provin din zona conflictului armat din Ucraina în condițiile mai sus menționate, conform unor precizări ulterioare.

Director General
Dr. Silviu DRĂGAN

Director Executiv Relații Contractuale
Ec. Gabriela GUȚU

Consilier juridic
Jr. Emil MUȘAT